

新时代 新作为 新风貌

——天长市第十届政协委员风采(一)



李澍

网上答疑解民忧
建言献策诉民意



何康

尽企业之责
履委员之职



杨光文

做强民族企业
履行委员职责



蒋小燕

立足平凡岗位
书写委员风采

作为一名政协委员，在李澍的心中，政协工作就是要以小见大，把群众的所想所急和群众的呼声，通过提案和社情民意的方式提交上去，解决老百姓关心关注的问题。

他充分发挥自身优势，扎实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，用实际行动践行一名政协委员应尽的责任。

今年6月，在市政协统一安排下，李澍作为领衔委员，牵头参加市政协组建的天长网政协委员

工作室。这个工作室委员有来自文化、法律、卫生医疗、公益等领域的专家和能人，他们在李澍的带领下，开展调查研究，专访群众，进一步拓宽政协委员联系服务群众渠道，激发委员履职热情，提高委员履职的能力。

李澍立足天长网委员工作室，关注热点难点，在线收集、整理涉及物业、卫生、住房补贴、学区规划等民生问题，使政协委员工作更贴进基层、贴近群众。自工作室创

办以来共收到105条社情民意，回复105条，做到事事有回应，件件有答复。

为认真贯彻落实市委书记邓继敢对关爱一线环卫工人建议的批示精神，李澍带领天长网政协委员工作室的委员们组织开展“关爱一线环卫工人”专题调研活动，安排工作室10名委员走上街头走访50多名环卫工人，通过问卷形式了解他们的工资待遇。劳保用品发放、用工保险等情况，并整理出调研报告。

随后与市城管局、市环卫处以及保洁公司负责人、环卫工人代表，就关爱一线环卫工人开展专题协商座谈，协商解决环卫工人们的合理要求。通过委员们后期不断跟进和努力，环卫工人的工资待遇普遍得到提高，劳保用品得到全额发放。

与此同时，天长网委员工作室部分委员还通过公共自行车骑行调研的方式，对市区建设路、石梁路、永福路、新河路、二凤路、仁和路等几条城

他是一名企业家，经过多年努力，创立了康和金属材料有限公司。他又是一名政协委员，深感肩负的职责，用饱满的热情参政议政，反映社情民意，践行政协委员的职责，他就是何康。

何康在工作上兢兢业业，勤奋务实，脚踏实地，任劳任怨。为了了解企业生产情况，每天，他都会到各个车间指导生产，帮助员工解决在工作和生活上遇到的困难。为了提高企业的竞争力，

何康每天亲自到生产车间抓质量细节，使得公司生产的电工圆铜线、镀锡圆铜线在市场上广受欢迎。

经过多年砥砺前行，公司的产品质量、技术创新和经济实力已经在全市同行业中处于领先地位，连续多年获得“市十佳”、“市二十佳”等荣誉称号。

在担任政协委员期间，何康时刻提醒自己，不要忘记委员的职责，他积极参加政协及各专委

会组织的各项视察、调研、评议活动，踊跃建言献策。在市政协十届二次会议中，何康提出的提案《盘活利用滁州高新区闲置土地、厂房》，得到了市领导关注。会后，市相关部门一方面通过司法程序进行清理，破产清算了一家企业，另一方面通过招商引资整合利用，引进蓝瑟科技、天长航空等项目盘活建林车业、天马泵阀、蓝德集团部分闲置厂房和大楼，为盘活和整合资源做出了贡献。

特别是在市政协十届二次会议上提出的第26号提案《天长市开发区一期地下排水管网改造》，建议先期拆除天汊路与经六路排水涵闸，为全市经济发展提供了有力的保障。经过积极调研，深入了解，统筹规划，该议案已经付诸实施。

何康还积极带领单位职工积极进行管理模式改革，通过多次改革，公司技术革新和经济效益全面提高。作为市政政协委员，他还立足滁州高

市政协委员、安徽福日光电科技有限公司董事长杨光文，是天长和高邮两地知名的企业家，他在两地创办的企业，产品均远销国内外，年创利税都在上百万元。作为一名政协委员，他时刻心怀社会责任，关注民生，默默地在参政议政的舞台上履职尽责。

2008年，杨光文带着在江苏高邮市创业成功的经验，怀着热爱家乡、建设家乡的美好愿望，在家乡仁和集镇南尖回民村，开始了创业之路。

他在仁和集镇南尖回民村投资3000余万元，兴办的安徽福日光电科技有限公司，主要以生产电线电缆为主，产品质量、服务得到众多省内外客户的赞许，公司的信誉为业内称道。他喜欢把员工送到大专院校培训班进修，为企业的生存发展打下了良好的基础。

为积极发展产业，杨光文坚持以技术创新为先导，不断加大技改投入，促进企业做大做强。通过技术的革新与升级使得公司产品在结构上

发生积极变化，企业正由原来单一的产品结构转身向硅产品、电缆辅料、灯具生产、桥架及配电柜等方面拓展，有效的产品创新让企业分到了更大的市场蛋糕。

2013年，安徽福日光电科技有限公司还荣获安徽省“省级民族企业”称号。

在担任委员期间，他时刻提醒自己，不要忘记委员的职责，更不要忘记组织的重托，积极参加政协及各专委会组织开展的各项视察、调研、评议

活动，踊跃建言献策，为县域经济发展奉献自己的绵薄之力。在市政协十届二次会议第18号提案《关于大力扶持中小企业发展的建议》、第58号提案《关于在天高大桥北侧新建航运码头的建议》，都得到了市领导高度关注，并付诸行动。

他告诉记者，担任政协委员意味着不仅要将自己所在的企业办得更好，还要心系社会，为更多的群众谋福祉。他经常深入一线，收集群众的意见和要求，并通过政

蒋小燕，是新任郑集镇党委副书记、政协工作召集人，她自到任后，严格按照市政协工作要求，对照重心，把握方向，立足实际，坚持履职尽责，努力当好政协的“调研员”、“监督员”、“邮递员”，为我市改革发展献策出力。

作为一名政协工作的新兵，蒋小燕始终保持勤学多思的态度，夯实自身的履职基础。在平时的工作和生活中，她会主动积极地去学习人民政协的理论和政协履职业务技能，同时不断提升理

论素养，增强作为一名基层政协工作召集人的光荣感和责任感。她也会在基层实践中思考学习、撰写提案，努力做到建言建在需要时，议政议在点子上，监督监在关键处。

她深知身为一名政协委员的职责，坚持提升履职实效。

蒋小燕准确工作定位，定期开展委员学习视察调研活动，2019年5月以来，组织郑集镇政协委员开展集中学习、视察调研、提案办理评议等活动4次；组织本辖区的市政协委员集中学习党的

十九大精神、习近平总书记关于政协工作重要讲话精神；向委员们通报郑集镇党委政府重点工作安排及进展；组织委员参加“加快公共文化设施建设”对口协商暨提案办理“回头看”座谈会；开展郑集镇文化产业发展工作调研，丰富了郑集镇市政协委员的履职方式；组织委员围绕全市经济发展焦点问题，民生热点问题建言献策。

同时，她也积极实干，努力提升工作实效性。她紧密联系驻镇市政协委员，及时发布政协

工作动态，为委员提供了大量的学习内容和便捷的学习方式，征询听取委员们的意见建议，畅通委员建言献策平台。组织驻镇市政协委员，深入向阳社区了解社区工作人员和群众的所思所想，组织委员围绕全市焦点问题和热点问题建言献策。

作为政协委员，蒋小燕通过学中干，干中学，围绕政协工作标准，加强履职担当，紧扣社会经济发展和群众需求关注的热点难点，努力以一流的精神状态和工作标准务实履职。

蒋小燕自从担任郑集镇政协召集人后，时刻不忘政协组织的作用，广集民情民意，积极为当地党委政府促进经济社会发展建言献策。美丽乡村、工业发展等工作的快速推进，都凝聚了她以及活动组其他政协委员的辛勤汗水。